Поделка из пластилина ко Дню космонавтики

Поделки из пластилина не обязательно должны быть объемными. Не менее эффектно смотрятся плоские пластилиновые поделки — аппликации, в процессе изготовления которых детские пальчики набираются силы, а сами ребятишки — терпения и усидчивости.

Если поделка приурочена к какому-то событию, она приобретает особую ценность, потому что ребенок видит перед собой цель и чувствует значимость своей работы. Кроме того, она помогает лучше усвоить какой-то материал. Например, плоская поделка из пластилина ко Дню космонавтики поможет детям закрепить свои представления о Космосе. А если такие поделки изготовить в детском коллективе, к празднику можно будет оформить тематическую выставку.

Основой этой поделки становится обычный картонный лист. Желательно выбирать достаточно плотный картон, края которого не будут подворачиваться после нанесения на них пластилина.



Картон

Первая задача, с которой предстоит справиться ребенку — покрыть поверхность листа слоем темно-синего или фиолетового пластилина. Это довольно утомительный процесс, поскольку каждый кусочек пластилина нужно хорошо размять и размазать по бумаге. Поэтому вариантом такой поделки для детей младшего возраста может стать, выполненная на окрашенном или цветном картоне, без предварительного его грунтования пластилиновой массой.



Покрываем поверхность пластилином

Но старшие ребятишки уже способны нанести «грунт» и вылепить на нем голубой завиток — завихрения воздуха. Если фон рисуется, то и завиток наносится краской.



Лепим голубой завиток

Вдоль этих завихрений нужно распределить желтые небольшие комочки – звездочки.



Приклеиваем звездочки

Теперь ребятишкам предстоит смешать несколько цветов (желтый, голубой, зеленый). Это будет основа для создания Земли.



Смешиваем несколько цветов

Из этой основы нужно скатать шар, который затем расплющивается уже на самой картине.



Фиксируем расплющенный шар

Из серой массы лепим ракету.



Придаем ей характерные черты.



Дополняем ракету пластилиновыми

деталями

А комочками синего пластилина обозначаем иллюминаторы.



Смешиваем три «огненных» цвета – желтый, красный и оранжевый.



Смешиваем желтый, красный,

оранжевый И вылепливаем из них хвост для ракеты.



Лепим и фиксируем хвост Оживляем нашу – рядом с корпусом ракеты вылепливаем космонавта в скафандре.



Космонавт

Синим цветом выделяем прозрачную маску на шлеме.



Маска на шлеме

И наша картина готова!



Поделка на День космонавтики

Остается только подобрать для этого шедевра рамочку без стекла, и <u>День космонавтики</u>не останется незамеченным!



Картина из пластилина на день

Космонавтики